Требуемая ширина полосы пропускания для выполнения вызова каждым IP-телефоном
Требуемая ширина полосы пропускания зависит от используемой комбинации кодеков и интервалов передачи пакетов. Для обеспечения соответствующего качества речи необходимо учитывать следующие параметры, связанные с типом кодеков и интервалами передачи пакетов: 

· качество речи кодеков изменяется следующим образом: (высокое) G.722, G.711, G.729A (низкое)*; 

· чем короче интервал передачи пакетов, тем выше качество речи; 

· чем выше качество речи, обеспечиваемое IP-телефонами, тем большая ширина полосы пропускания требуется для IP-телефонов. 

*: Если абоненты используют различные кодеки, то при установлении соединения используется кодек более низкого уровня. Например, если у вызывающего абонента имеется кодек G.711, а у вызываемого абонента – G.729A, то при установлении соединения будет использоваться кодек G.729A
	Кодек
	Интервал передачи пакетов

	20 мсек.
	30 мсек.
	40 мсек.
	60 мсек.
	

	G.722*/G.711
	87,2 кбит/с
	79,5 кбит/с
	—
	—

	G.729A
	31,2 кбит/с
	23,5 кбит/с
	19,6 кбит/с
	15,7 кбит/с


*: Кодек G.722 доступен только для IP-СТ серии KX-NT300 и некоторых устройств внутренних SIP- абонентов, которые поддерживают этот кодек при пиринговых соединениях.

Требуемая ширина полосы пропускания для каждой платы внутренних IP-линий
Для обеспечения одновременного выполнения вызовов всеми IP-телефонами необходима постоянная доступность полосы пропускания, требуемой для функционирования платы внутренних IP-линий с максимальным количеством подключенных IP-телефонов. Ниже приведена формула для вычисления ширины полосы пропускания, требуемой для каждой платы внутренних IP-линий. 

При использовании платы KX-TDA0470: Требуемая ширина полосы пропускания = (требуемая ширина полосы пропускания для каждого IP-телефона х 16) 

При использовании виртуальных плат V-IPEXT32/V-SIPEXT32: Требуемая ширина полосы пропускания = (требуемая ширина полосы пропускания для каждого IP-телефона х 32)

Оценка ширины полосы пропускания для виртуальной платы внешних IP линий
Требуемая ширина полосы пропускания для одного канала VoIP
Требуемая ширина полосы пропускания зависит от используемой комбинации кодеков и интервалов передачи пакетов. Для обеспечения соответствующего качества речи необходимо учитывать следующие параметры, связанные с типом кодека и интервалом передачи пакетов: 

· качество речи кодека G.711 выше качества речи кодека G.729A 

· чем короче интервал передачи пакетов, тем выше качество речи 

· чем выше качество речи, обеспечиваемое платой V-IPGW16, тем большая ширина полосы пропускания требуется для платы.

Через локальную сеть
	Кодек
	Интервал передачи пакетов

	
	20 мсек.
	30 мсек.
	40 мсек.
	60 мсек.
	90 мсек.

	G.711
	87,2 кбит/с
	79,5 кбит/с
	75,6 кбит/с
	71,7 кбит/с
	—

	G.729A
	31,2 кбит/с
	23,5 кбит/с
	19,6 кбит/с
	15,7 кбит/с
	—


Через WAN (PPP: протокол "точка-точка")
	Кодек
	Интервал передачи пакетов

	
	20 мсек.
	30 мсек.
	40 мсек.
	60 мсек.
	90 мсек.

	G.711
	84 кбит/с
	77,3 кбит/с
	74 кбит/с
	70,7 кбит/с
	—

	G.729A
	28 кбит/с
	21 кбит/с
	18 кбит/с
	14,7 кбит/с
	—


Вычисление ширины полосы пропускания 
Ниже приведена формула для вычисления ширины полосы пропускания, требуемой для VoIP-связи: Требуемая ширина полосы пропускания = (количество факсимильных аппаратов х требуемая ширина полосы пропускания для кодека G.711) + [(16 - количество факсимильных аппаратов) х требуемая ширина полосы пропускания для телефонной связи] 

Пример 
Рассмотрим в качестве примера следующий случай: 

· Связь: через локальную сеть 

· Количество факсимильных аппаратов: 2 

· Интервал передачи пакетов G.711: 20 мсек. (для каждого канала требуется 87,2 кбит/с) 

· Интервал передачи пакетов G.729A для телефонной связи: 20 мсек. (для каждого канала требуется 31,2 кбит/с) 

В этом случае требуемая ширина полосы пропускания составляет: Требуемая ширина полосы пропускания = (2 х 87.2) + [(16 - 2) х 31.2] = 611,2 (кбит/с) 

Проинформируйте администратора сети относительно требуемой ширины полосы пропускания и убедитесь, что сеть может поддерживать ширину полосы пропускания 611,2 кбит/с даже в условиях максимального сетевого трафика

